11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.10.2012 09:55:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2012 21:52:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271293/answer/271326




CnaBaTh Ha 6aK1oceB Hafio ObIJIO 3AKYIIAT, UK, B KpailHEM CJTydae - CeKpeT npocTaTkl. [Tocie
npréMa aHTHOAKTEPUAJIbHEIX ITPEIapaToB - Y2Ke Helb3s. YeCTHO TOBOPS, IeYeHNe HYKOAaeTCsS B
Koppekuuu. Ho MBI He MOXKeM 3a04HO feaTh HadHaueHus. [TonpoOyiiTe 06paTUTHCS HOTOTHUTEIHEHO
K IPYTOMY OOKTOPY.



